اعتبارسنجي (رتبه بندي مراكز دولتي سازمان آموزش فني و حرفه اي كشور)


نشانگر 2-3-1: عملكرد آموزشي 
سؤال  1-2-3-1: عملكرد کمی آموزش در كارگاه در دو سال اخیر،  در كداميك از سطوح زير قرار دارد؟
 (5 تا 1 امتياز) 
(عملکرد آموزشی کارگاه در یک دوره برابر است با حاصلضرب طول دوره بر حسب ساعت در تعداد کارآموزان معرفی شده به آزمون كتبي) (عملکرد آموزشی کارگاه در یک سال برابر است با حاصل جمع عملکرد تمامی دوره های آموزشی کارگاه در یک سال) (دوره هايي كه از يك سال قبل شروع شده ولي به آزمون نرسيده اند جزء محاسبه نيست ولي دوره هايي كه از سال قبل شروع شده و به آزمون رسيده اند مبناي محاسبه هستند)
           الف) 56000 نفر-ساعت و بيشتر
           ب) از 46001 تا 56000 نفر- ساعت
           ج) از 36001 تا 46000 نفر- ساعت
           د) از 26001 تا 36000 نفر- ساعت
           ه) از 16000 تا 26000  نفر- ساعت
این پرسش توسط؛  رئیس مرکز ■ (متوسط عملكرد كارگاههاي مركز در دو سال اخير)  مربی ■   کارآموز □    سایرکارکنان □  پاسخ داده می شود
مصاديق‘ شواهد‘ مستندات مرتبط با پاسخ ذكر شود:  .................................................................................................................
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